
   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

A GYERMEKEKHEZ IS SZÓL.. 
 

 Isten a gyermekekhez is szól a Biblián keresztül. Ebben a könyvben 
olyan sok történet és szép tanítás van, amely még a 
legkisebbek szívét is megérinti. Ma minden elsőáldozó 
gyermek kap az egyházközségtől egy kis színes 
gyermekbibliát, és az „Átadás”-szertartásában így szól 
hozzá az egyház: „Fogadd a Szentírást, amelyben Isten 
szól hozzád!” Az egyik gyermek édesanyja mondta: 
kisfia nehezen választott ki egy kedves történetet, 
mert sokat talált. Igen, mindegyikük keresett egy-egy 
szép részt; a mostani elsőáldozóink a következőket találták: József 
történetét, az irgalmas szamaritánus, a zsidók átkelése a Vörös-tengeren, a 
vízözön, Illés feltámaszt egy fiút, a teremtéstörténet stb. 
Neked, testvérem, melyik a kedvenc bibliai történeted? 
 

A LEGEGYSZERŰBB SZOLGÁLATÉRT IS KÖSZÖNET 
- ÉS VÁRUNK ÚJAKAT IS  

 Őszinte hálát mondhatunk mindenkinek és mindenkiért, aki a 
legkisebb szolgálatot is végzi a közösségnek.  Jó érzés végigtekinteni 
például azon a 40 felnőttből álló listán, akik felolvasást vállalnak 
templomunkban. Vagy a takarítócsoportok tagjain.  
Mostantól egy belső, jelszóval védett internetoldalon otthonról nyomon 
követhetik a beosztásokat azok, akik segítenek ezekben. Amit tehát a 
faliújságon is láthatunk, otthonról is ellenőrizhetjük. A listát nemsokára a 
szentségimádási szolgálattevőkkel is kiegészítjük (ők is 44-en vannak!). 
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Nagy szeretettel várunk újakat is, akik szívesen vállalnak Isten népért 
bármilyen kis szolgálatot. Hadd jegyezzem még meg azért, hogy pl. a 
templom körüli seprésnél nagyon kevés segítség van… Kinek szólhatunk? 
Az is jó lenne, ha a takarító-csoportok is bővülhetnének… Vajon a 
kápolnában nem kérnének-e több segítséget?... Szóval egy-egy fohászt 
ilyen dolgokért is mondjunk… 
 

HETI HIRDETÉSÜNKBŐL 

- Pénteken ministráns-gyűlésre várjuk a hittanosokat, a szentmise 
után a templomban kezdünk 16.45-kor. 

- Szombaton a bérmálkozó fiatalokat várjuk du. 4-től,  
6-tól pedig a házashétvégések híd-programja lesz. 

- Segítséget keres egy család: Egy édesanya három gyermekkel keres 
albérletet, akinek 1 hónapon belül ki kell költözniük a lakásukból, 
szívesen vállal esetleg idősgondozást is a szálláshelyen. Ha valaki tud 
segítséget ajánlani, kérjük, szóljon. 

- Miután elkezdődött az évközi idő, kérjük a kedves testvéreket, hogy 
vegyük figyelembe, hogy hamvazószerda febr. 22-én lesz, és azután 
már ne szervezzük és ne vegyünk részt helytelenül szervezett farsangi 
mulatságon, mert utána már nagyböjt lesz. Tehát a farsang ideje idén 
febr. 21-ig tart. 

 

ELÉRHETŐSÉGEINK 
Erzsébet tér 2. ; telefonszámunk: 06 21 3110723; 
www.vecses.vaciegyhazmegye.hu; 
vecses.irgalmas-jezus@vaciegyhazmegye.hu 

IRODAIDŐ 
Hétfőtől péntekig 8-11 óráig (kedd kivételével).   
Karitász-ügylet szerdán 9-11.  
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